

RECTIFICATIES

Rectificatie van Besluit 2014/314/EU van de Commissie van 28 mei 2014 tot vaststelling van de milieucriteria voor de toekenning van de EU-milieukeur voor verwarmingstoestellen op basis van water

(Publicatieblad van de Europese Unie L 164 van 3 juni 2014)

Bladzijde 86, artikel 2, lid 32:

in plaats van: „Nm ⁽¹⁾”,

te lezen: „Nm³”.

Bladzijde 91, bijlage, tabel 4:

in plaats van: „E_s = E_{s,R}”,

te lezen: „E_s = E_{s,r}”.

Bladzijde 93, bijlage, tabel 7, tweede rij:

in plaats van: „ $\delta \times \frac{\beta_{fuel}}{\eta_s} + (1 - \delta) \times \frac{\beta_{elec}}{2,5 \times \eta_s} + \frac{GWP_{100} \times m \times (ER \times n \times a)}{P \times h \times n}$ ”,

te lezen: „ $\delta \times \frac{\beta_{fuel}}{\eta_s} + (1 - \delta) \times \frac{\beta_{elec}}{2,5 \times \eta_s} + \frac{GWP_{100} \times m \times (ER \times n + a)}{P \times h \times n}$ ”.

Bladzijde 93, bijlage, tabel 7, derde rij:

in plaats van: „ $\frac{\beta_{fuel}}{\eta_{thermal}} - \frac{\eta \times \beta_{elec}}{\eta_{thermal}}$ ”,

te lezen: „ $\frac{\beta_{fuel}}{\eta_{thermal}} - \frac{\eta_{el} \times \beta_{elec}}{\eta_{thermal}}$ ”.

Bladzijde 93, bijlage, tabel 7, vierde rij:

in plaats van: „ $(1 - s_{HP}) \times \frac{\beta_{fuel(1)}}{\eta_{s,B}} + s_{HP} \times (\delta \times \frac{\beta_{fuel(2)}}{\eta_{s,HP}} + (1 - \delta) \times \frac{\beta_{elec}}{2,5 \times \eta_{s,HP}}) + \frac{GWP_{100} \times m \times (ER \times n \times a)}{P \times h \times n}$ ”,

te lezen: „ $(1 - s_{HP}) \times \frac{\beta_{fuel(1)}}{\eta_{s,B}} + s_{HP} \times (\delta \times \frac{\beta_{fuel(2)}}{\eta_{s,HP}} + (1 - \delta) \times \frac{\beta_{elec}}{2,5 \times \eta_{s,HP}}) + \frac{GWP_{100} \times m \times (ER \times n + a)}{P \times h \times n}$ ”.

Bladzijde 95, bijlage, tabel 9, tweede rij:

in plaats van: „ β_{oil} ”,

te lezen: „ β_{oil} ”.